



К счастью, первое апреля никто не отменял. И сегодня мы имеем возможность в лучших традициях застойных лет отметить день юмора. К тому же — досрочно. За зарядом бодрости и оптимизма решили обратиться к людям, относящимся к смеху профессионально. Правда, оказалось, наши юмористы в последнее время предпочитают почему-то веселить преимущественно зарубежную публику. Кто в Америке, кто в Израиле. Слово тем, кого мы застали дома.

Мех. права. - 1992. - 28 марта. - с. 4.

Александр ИВАНОВ



— Что-то мы давно "Вокруг смеха" не видели.

— Боюсь, и не увидите. Передача попросту пережила себя. В последние несколько лет она выходила дважды в год, а теперь совсем заглохла. Сегодня ни телевидение, ни я не предпринимаем шагов для ее возрождения. 51 выпуск "Вокруг смеха" за 13 лет — это

51 полноценный телеспектакль. Это много, это трудно. Надо искать что-то другое.

— Наша жизнь у людей чувство юмора не отшибла?

— Недавно я был с концертами в Питере. Зал полон. Правда, смех стал несколько иной — он как-то потяжелел. Но люди по-прежнему тянутся к шутке, заряжены на юмор.

— Вы не считаете, что самые большие шутники сидят сегодня в прод- и промторгах, где цены назначают?

— Это не шутки, это драма для очень многих. О каких свободных ценах речь? Вахханалия творится.

— А как вы выходите из положения?

— Концертировать больше стал. Кроме эпиграмм и пародий, пишу теперь публицистику для газет и журналов.

— На хлеб с маслом хватает? Вы ведь, извините, и при застое полнотой не отличались, а теперь...

— Да, предложение потуже затянуть пояса ко мне отношения не имеет. Спасает то, что я всегда ел немного. Гастрономически неприхотлив. От чего-то, конечно, приходится отказываться. Скажем, прежде любил осетринкой горячего копчения побаловаться... А теперь скромный обед без выпивки в ЦДЛ за сотню тянет.

— Где вы будете 1 апреля?

— Вместе с Аркадием Ининым едем в Одессу на юморину. Одессу люблю, но на юморину почему-то никогда не попадал. А в этом году решил: пора. Мало ли что через год будет..